

Declaración Jurada Familiar Personal Universidad Nacional de la Pampa Decreto Nº 366/06(ND), Resolución 073/01 C.S.(D) y CCT Docente 1246/15 ARTÍCULO 104° - 3° j)

		Nacimiento		
			Firma del de	eclarante
ción vigente.	511445 6611161111	o a las normas	dissipilitarias	
	D), Resolución	073/01 C.S.(D)		
e suscribe:				
ajo juramento que mi gr	upo familiar es		or:	
		⊢ Fecha de	1	
Apellido y Nombres	CUIL	Fecha de Nacimiento	Parentesco	Edad
	CUIL		Parentesco	Edad
	CUIL		Parentesco	Edad
	CUIL		Parentesco	Edad
	CUIL		Parentesco	Edad
	e este tipo, será sancio ción vigente. Declaración Jurada Fa Decreto Nº 366/06(NE	e este tipo, será sancionado conformición vigente. Declaración Jurada Familiar Person Decreto Nº 366/06(ND), Resolución ARTÍCULO 10	Declaración Jurada Familiar Personal Universidado Decreto Nº 366/06(ND), Resolución 073/01 C.S.(D) ARTÍCULO 104º - 3º j) e suscribe:	Declaración Jurada Familiar Personal Universidad Nacional de Decreto Nº 366/06(ND), Resolución 073/01 C.S.(D) y CCT Docente

La falsificación de los datos detallados en la Declaración Jurada con intención de lograr una licencia de este tipo, será sancionado conforme a las normas disciplinarias que rigen la reglamentación vigente.